



平成 27 年 7 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ト ラ イ ア イ ズ  
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 池 田 均  
(コード 4840 J A S D A Q グ ロ ー ス)  
問 合 せ 先 経 理 部 長 小 出 美 紀  
電 話 0 3 ( 3 2 2 1 ) 0 2 1 1

(訂正・数値データ訂正あり)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 27 年 6 月 1 日に発表いたしました「業績予想の修正のお知らせ」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正内容】

1. 平成 27 年 12 月期 連結業績予想の修正

(1) 第 2 四半期 (累計) (平成 27 年 1 月 1 日～平成 27 年 6 月 30 日)

〈訂正前〉

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	四 半 期 純 利 益	1 株 当 たり 四 半 期 純 利 益
前回発表予想 (A)	1,592	90	90	9	0 円 83 銭
今回修正予想 (B)	1,427	25	160	82	8 円 22 銭
増 減 額 (B - A)	△165	△65	70	73	—
増 減 率 ( % )	△10.4	△72.2	77.8	811.1	—
(参考) 前第 2 四半期 実績(平成 26 年 12 月 期 第 2 四 半 期)	2,153	180	222	93	8 円 30 銭

〈訂正後〉

(単位：百万円)

	売 上 高	営 業 利 益	経 常 利 益	四 半 期 純 利 益	1 株 当 たり 四 半 期 純 利 益
前回発表予想 (A)	1,592	90	90	9	0 円 83 銭
今回修正予想 (B)	1,427	25	<u>208</u>	<u>125</u>	<u>12 円 03 銭</u>
増 減 額 (B - A)	△165	△65	<u>118</u>	<u>116</u>	—
増 減 率 ( % )	△10.4	△72.2	<u>131.1</u>	二	—
(参考) 前第 2 四半期 実績(平成 26 年 12 月 期 第 2 四 半 期)	2,153	180	222	93	8 円 30 銭

**【訂正理由】**

連結業績予想の第2四半期（累計）の集計過程に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

なお、連結業績予想の通期、個別業績予想の第2四半期（累計）及び通期について訂正はありません。

以 上